

PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1336

Happy Diamonds

Je štvorcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na tri až štyri rovnaké symboly v 10 výherných líniách. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

V hornej časti obrazovky sa nachádza tlačidlo „i“ (informácie – zobrazí základné informácie a výhernú tabuľku), **ZVUK** (zapnutie/vypnutie zvukov hry), „§“ (zobrazí pravidlá hry). Pod herným polom sa nachádzajú políčka **BILANCIA (€)** (finančné prostriedky hráča v eurách), **VÝHRA (€) / POSLEDNÁ VÝHRA (v eurách)**, **STÁVKA (€)** (celková stávka v eurách), a tlačidlá **MAX** (maximálna hodnota stávky), **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a **AUTOŠTART** (s možnosťou opakovania automatických hier v počte 10, 50, 100, alebo do vyčerpania kreditu). V poli **STÁVKA** sú tlačidlá „<“ a „>“ pre zmenu nastavenej celkovej stávky. Na poslednom riadku je zobrazená **BILANCIA** (finančné prostriedky hráča v eurách), **VÝHRA** (v eurách) a **STÁVKA** (v eurách).

Zobrazenie hier v mobilnej verzii obsahuje tieto tlačidlá: v ľavej spodnej časti je ikona **MENU**, ktorá obsahuje podmenu s rôznymi možnosťami nastavení a zobrazením informácií o hre a výhernej tabuľke. V pravej spodnej časti je ikona **ŽETÓNOV** pre voľbu výšky stávky. Vpravo uprostred je tlačidlo **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a vpravo hore je ikona **AUTOŠTART** (s možnosťou nastavenia alebo vypnutia automatických hier).

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky na jedno otočenie sa zobrazuje v poslednom riadku v poli **STÁVKA** so symbolom €. Pomocou tlačidiel „<“ a „>“ pri poli **STÁVKA** môže hráč meniť postupne celkovú stávku, alebo kliknutím na tlačidlo „↕“ dvojitú šípku v strede poľa **STÁVKA**, ktoré otvorí roletové menu so všetkými prístupnými hodnotami celkovej stávky. Celková stávka v eurách je daná súčinom počtu línií a stávkou na líniu. V mobilnej verzii je možné meniť stávku cez tlačidlo **ŽETÓNY**, ktoré otvorí roletové menu so všetkými prístupnými hodnotami celkovej stávky.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry na líniu je daný súčinom celkovej stávky a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane (prípadne môžu byť nahradené divokým symbolom). Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii a za najväčší počet scatter symbolov. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výhra nemôže presiahnuť maximálny násobok stávky bez ohľadu na ďalšie výherné kombinácie a zostávajúci počet bonusových hier.

Divoký symbol Farebné Diamanty

Divoký symbol **FAREBNÉ DIAMANTY** nahrádza všetky symboly okrem symbolu **HAPPY DIAMONDS** (scatter), aby sa vytvorila najlepšia možná výherná kombinácia. Ak je súčasťou výhernej kombinácie jeden alebo viacej divokých symbolov, výhra za danú výhernú kombináciu sa zdvojnásobí. Za minimálne 3 po sebe idúce divoké symboly počnúc od 1. valca zľava sa vypláca samostatná výhra. Tá sa vyplatí namiesto výhry za normálne symboly, ak je výherná suma za divoké symboly vyššia ako výhra za normálne symboly (aj keď divoký symbol je súčasťou výhernej línie). Výhra za výhernú kombináciu tvorenú len divokými symbolmi sa nezdvajňuje.

Bonusová funkcia prepád symbolov Tetris

V prípade výhry sa symboly vo výhernej kombinácii po vypočítaní výhier odstránia z valcov a na ich miesto sa prepadnú (posunú) symboly z vyšších pozícií na valcoch. Hráč tak môže obdržať ďalšie výhry, ktoré sa pripočítajú do poľa **VÝHRA** ku výhram získaním v prvotnej otáčke. Tento proces sa opakuje, kým po prepade symbolov nedôjde k ďalšej výhre.

Bonusová hra zadarmo Diamantové Hry

Ak hráč získa počas jednej hazardnej hry 3 alebo 4 symboly **HAPPY DIAMONDS** (scatter) kdekoľvek na hernom poli, po vypočítaní potenciálnych výhier a výhier vytvorených pomocou funkcie Tetris sa spustí bonusová hra Diamantové Hry. Za 3 symboly HAPPY DIAMONDS hráč získa 15 voľných otáčok a za 4 symboly HAPPY DIAMONDS 30 voľných otáčok do bonusovej hry. V priebehu Diamantových hier je možné vyhrať ďalšie voľné otáčky. Diamantové hry sú hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDIT/BILANCIA** žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry zadarmo Diamantové hry zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Diamantové hry získané. Výhry sú počas hazardnej hry Diamantové hry kumulované v poli **VÝHRA**.

Limity stávk:

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **500 €**

Maximálna výhra z hry: **5 000 000 €** (10 000 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka: Zobrazuje násobiteľ výhernej kombinácie k hodnote celkovej stávky.

Symbol	Názov	4x	3x
	Červená sedmička	100	25
	Modrá sedmička	25	10
	Biela sedmička	10	3
	Rubín	3	1,5
	Topás	3	1,5
	Ametyst	2	1
	Smaragd	2	1
	Farebné diamanty (Divoký symbol)	500	75
	Happy Diamonds (Scatter symbol)	30 voľných otáčok	15 voľných otáčok